

张春贤发帖告别三湘 网友回帖希望他“常回家看看”

“我是湖南人。”张春贤刚来湖南就这么说。2005年12月底,这位戴大框眼镜的河南人,开始主政湖南。近日,张春贤调任新疆维吾尔自治区党委书记。

25日16时55分,红网网友张春贤在红网论坛发帖“告别三湘”。这位自称“比湖南人还湖南人”的河南人,正式作别生活了四年半的湖南。

张春贤在帖中说:亲爱的网友朋友们,根据党中央的决定,我将离开为之奋斗、为之感动、为之自豪的三湘大地,心情久久难以平静。我谨向亲爱的湖南网友们告别,也真诚地感谢几年来网友们对我各方面的支持。在与你们的互动中,使我快捷地了解了民情民意,集中了民众智慧,更感受到网友们的家国情怀和良好素质。谨祝愿网友们幸福、快乐、安康!

“湖南永远是您的家乡,希望您常回家看看。”网友们纷纷跟帖,深情送别“张大哥”。两个小时内人气便达到3000多,跟帖热度持续不减。网友们还提醒“张大哥,在气候寒冷的新疆多保重身体”。

(据新华网)

怀和良好素质。谨祝愿网友们幸福、快乐、安康!

“湖南永远是您的家乡,希望您常回家看看。”网友们纷纷跟帖,深情送别“张大哥”。两个小时内人气便达到3000多,跟帖热度持续不减。网友们还提醒“张大哥,在气候寒冷的新疆多保重身体”。

(据新华网)



首批大陆渔工赴台务工

4月27日,赴台务工的渔民在崇武港登轮前往台湾务工。当日,《海峡两岸渔船船员劳务合作协议》生效后的首批48名大陆渔工从福建惠安县崇武渔港启程,前往台湾从事渔业生产工作。海协会与海基会在第四次会谈中所签署的《海峡两岸渔船船员劳务合作协议》已于2010年3月生效实施。

(新华社发)

最牛“无证驾驶”: 私人直升机迷路惊动民航

“无证驾驶”就开车上路,这很危险。倘若“无证驾驶”的是直升机,在未经审批的情况下飞上天,会是什么境遇呢?

26日,温州乐清警方传出消息,几天前,这样的咄咄怪事还真在乐成镇出现了。

温州民航部门监测时发现,乐清有一架未经审批的直升机,接连两次在空中出现。他们边赶往乐清,边联系了当地派出所。这一查才发现,直升机驾驶员还是“无证驾驶”。

直升机落地拿不出驾驶证

4月23日下午4点20分,乐清乐成派出所接到民航部门报警后,立即派人搜寻这架直升机。

30分钟后,民警在乐成镇坝头村一处空地上,看到了这架崭新的小型直升机。机主和驾驶员都站在飞机旁,看上去有些尴尬。

警方介绍,机主姓许,是温州一家航空服务有限公司的负责人;驾驶员姓王,是该公司聘请的。

不过,这个所谓的驾驶员,两次开着直升机起落,却拿不出飞机驾驶证。

许某解释,2008年6月,他花了350万元,向美国一家公司购买了这架蜂鸟206L型直升机,一直放在湖北一个仓库

里。几天前,他用大卡车把直升机运到了乐清,停在白石中雁荡山的半山腰上。

许某告诉民警,直升机“转战”乐清,是为了参加一个商务活动,打算展示一下,提升企业形象。

空中迷路惊动民航部门

当天下午,许某突然“心血来潮”,想试飞一下直升机。

下午3点30分左右,王某驾驶着直升机,从白石中雁荡山出发,许某搭乘。

第一次飞行还算顺利。10多分钟后,他们飞抵了目的地——乐成镇坝头村一块空地。

两人对飞机进行了安全检查。过了30分钟,飞机再次起飞,打算返回白石。

不过,飞到半途中,空中云雾突然增多,干扰了飞行视线。更要命的是,飞机的GPS导航系统也出现了故障,他们就那样悬在半空中,迷路了。

出于安全起见,王某只好驾驶着直升机,按照原路返回了坝头。

刚降落不久,民警就开车赶到了。两人这才知道,事情闹大了。

警方介绍,其实这架直升机两次起飞,都被温州民航部门的雷达扫描到了。他们接到的消息是,直升机飞行没有向民航部门申请飞行指令,也没有获得飞行批准。

另外,驾驶飞机的王某,只受过几小时飞机驾驶训练,根本没有考取飞机驾驶证。

这架直升机未经许可擅自上天,已威胁到了温州永强机场进出港航班安全。第二天上午,浙江省民航部门工作人员就赶到了乐清,对许某进行调查。

有关人士表示,这种行为可能要被处以巨额罚款。目前,这架直升机已归还许某的公司,被运往嘉兴的一个基地。

机主曾组建乐清飞行总会

记者随后检索了许某的资料,发现他也是个名人了,且出名的原因大多和飞机有关。

2006年,乐清突然传出了“富豪私人飞机俱乐部”这一概念,而作为运行实体的乐清飞行总会,引来了诸多媒体关注。事实上,该俱乐部的董事长,就是这个许某。

从当年的“乐清飞行总会”到“生产飞机”,再到“飞机4S店”以及“出租飞机”,许某似乎一直和飞机联系在一起,也留给了大家诸多猜想。

而开直升机上天,进而引来纷扰这样的事,许某也不是第一次经历了。

去年5月12日前后,许某驾驶直升机,两次“私闯”南京,惹来当地空管部门检查,甚至惊动了江苏省警方。

(据《今日早报》)

上海卫生部门提示 参观世博注意自身安全

新华社上海4月27日电 20日上海世博会试运行以来,截至25日24时,上海世博园区5个红十字医疗站共接诊意外脚扭伤等外伤患者300余人,均已得到妥善治疗。上海市卫生局27日向媒体通报世博会卫生安全保障工作并向世博会参观者发出安全提示,请参观者注意自身安全防护,避免意外受伤。

据悉,在上海世博园区就诊的病人中,一方面有不少患者是慢性病包括慢性病急性发作,如出现胆囊炎急性发作、阑尾炎急性发作。另一方面就诊患者中以外伤为主,试运行6天中,诊治意外受伤患者达300余人,主要是由于脚扭伤等原因;卫生部门提示,游客参观期间,要注意自身安全防护,不要拥挤,避免意外受伤。

冒充警察募捐行骗 杭州一男子被刑拘

新华社杭州4月27日电 青海玉树地震发生后,全国各界纷纷捐款捐物支援灾区,而杭州萧山人胡某却以替玉树灾区捐款为名,冒充警察募捐四处行骗。日前,胡某在捧着捐款箱行骗时被警方抓获。

4月25日上午,萧山区公安分局浦阳派出所接到一个群众打来的电话:“你们派出所没有组织民警在村里为青海玉树地震灾区募捐?”当得到警方否定的答复时,当事人俞大伯连呼上当:“糟了,我看他穿着警服,以为是派出所的来募捐,就捐了100元。”

根据群众提供的情况,民警在浦阳江堤上发现一名穿着“警服”、捧着红色“募捐箱”的男子,并当场在捐款箱里发现了290元捐款。

经查,行骗男子姓胡,是萧山当地人,平日以打零工为生。玉树地震发生后,胡某发现许多好心人都在为玉树捐款,少则几百,多则上千。一个歪念在胡某脑海里产生——冒充警察募捐。

第二天,他到街上买了一套所谓的“警服”,又找了个鞋盒糊上红纸,写上“青海、玉树、捐款箱”几个大字,到附近的企业、村民家中募捐。每到一处,他就假借当地派出所的名义说:“为玉树灾区捐点钱,捐多捐少无所谓,意思到了就行。”一些不明真相的群众往他的箱子里捐了钱。在短短两三天时间里,他已经骗到了600多元钱。据了解,胡某的骗捐所得大多被其挥霍,目前,萧山警方以涉嫌招摇撞骗罪将胡某刑事拘留。

打死精神病患者 4中学生被刑拘

4月21日凌晨时分,4名中学生翻墙外出玩耍,在云南省曲靖市陆良县街头发现一名精神病患者后,竟以“打着玩”为由,用竹棍、石块等对其进行近两个小时的殴打,最终导致20岁的女孩钱金芬创伤性休克死亡。记者前日从陆良县公安局获悉,因涉嫌故意伤害罪,4名中学生已被刑事拘留。

据陆良县公安局相关人员介绍,这4名凶手是初三三年级的学生,均为同班同学,年龄最大的16岁,最小的15岁。

4月21日凌晨,他们翻越学校围墙外出,原本其中两名学生是外出买洋芋丝吃,另外两名学生打算上网。由于当天是哀悼日,当地停止了一切娱乐活动,两名没能上网的学生在街头闲逛时,4人碰到了一起。凌晨1时许,学生们在街头看见钱金芬后,便用竹棍、石块等对钱金芬进行殴打近两个小时。

当警方询问为什么要殴打钱金芬时,16岁的谢某说:“打了玩。但没有想到她(钱金芬)会死亡的。”

(据《春城晚报》)

发育差、个头矮、智力低,都是尿床惹的祸——
寻找 50 名尿床儿童
长期尿床对儿童危害极大: 导致注意力不集中、记忆力差、反应慢、脾气暴躁等现象,严重影响孩子学习成绩。研究显示:尿床孩子智商比正常孩子低17%~23%, 29.5%以上有自卑多疑、倔强偏执等心理缺陷,成人后30%~50%有生殖性病变或障碍。

研究表明:治疗尿床的最佳方法是运用中医药理在健脾和胃的基础上,增强膀胱括约肌的收缩力,减少排尿次数,同时提高中枢神经对尿信号的敏感度,达到有尿自醒的目的。**温馨提示:**值“五一”来临之际,河南小儿遗尿康复中心应家长要求,特邀**“第五届小儿遗尿研讨会”**与会名医**5月2日**来洛阳与孩子家长面对面交流。

活动期间:一为尿床儿童免费咨询指导,二制订合理的治疗方案和护理计划,三参与治疗的患儿将享受**大额补贴**。咨询热线:3962092

名额仅限 50 名,报名从速! 报名电话: 62859090